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Пояснювальна записка 
до проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про вибори 

Президента України» 
 

 
1. Обґрунтування необхідності прийняття Закону 

Чинна редакція Закону не враховує волевиявлення тих виборців, які не 
підтримують жодного з кандидатів в Президенти України. Фактично голоси цих 
громадян розподіляються між лідерами президентських перегонів. Тобто думка 
значної кількості виборців ніяким чином не впливає на результати виборів.  

 
2. Цілі і завдання проекту. 

Мета проекту – забезпечити конституційне право громадян України обирати 
Президента України шляхом врахування волевиявлення  громадян, які не 
підтримують жодного з кандидатів в Президенти.  
 
3. Основні положення законопроекту. 

Законопроект передбачає додаткову підставу визнання виборів Президента 
України такими, що не відбулися, зокрема, якщо жодного кандидата не підтримало 
більше половини кількості виборців, що взяли участь в голосуванні. 

Згідно проекту у випадку, якщо кількість голосів виборців, що не підтримали 
жодного кандидата на пост Президента України, становитиме більше половини 
кількості виборців, що взяли участь у голосуванні, Центральна виборча комісія 
звертається до Верховної Ради України з поданням по призначення повторних 
виборів Президента України. 

При цьому у повторних виборах до реєстрації кандидатів у Президенти не 
допускаються особи, прізвища яких були у виборчому бюлетені на виборах 
Президента України, які передували повторним виборам. 
 
4. Стан нормативно–правової бази у даній сфері правового регулювання  
 
Основними нормативними актами у даній сфері є Конституція України, Закон 
України «Про вибори Президента України». 
Прийняття цього проекту закону не потребує внесення змін до інших Законів 
України. 
 
5. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття законопроекту. 
Прийняття даного законопроекту забезпечить конституційне право громадян України 
обирати владу шляхом врахування волевиявлення тих  громадян, які не підтримують 
жодного з кандидатів в Президенти. 
Прийняття цього проекту не вимагає додаткових видатків з Державного бюджету 
України.  
 

 
 
 


